Bericht Frauenfitness/Bodyshape 2023

Jeden Dienstag von 19.00 Uhr bis 20.00 Uhr treffen sich ca. 7 Frauen zum Bodyshape mit Janeth, wo bei verschiedenen Übungen mit dem eigenen Körpergewicht Muskelgruppen aller Art trainiert werden.

Corona hat unsere Gruppe deutlich geschwächt. Wir sind mit einer Stärke von weit über 20 Teilnehmerinnen auf nun durchschnittlich 6-8 geschrumpft. ABER: es gibt 5 Frauen, die nur aufgrund der Bodyshape-Gruppe dem TuS Nartum e.V. beigetreten sind.  

Dank der Fußball-Pause im Winter konnten wir auch einige junge Mädels und Frauen für unsere Truppe begeistern. An dieser Stelle möchten wir noch einmal ein herzliches Dankeschön loswerden, weil ohne eure Teilnahme die eine oder andere Stunde hätte ausfallen müssen.

[bookmark: _GoBack]Das Jahr 2023 haben wir vor Weihnachten mit einem super gemütlichen Abschluss bei Sekt und Wein in der Umkleide ausklingen lassen - mit viel Spaß und vielen Tränen… vor Lachen!

AUSBLICK 2024:
Optimistisch schauen wir ins Jahr 2024.

Wir haben zum Jahresabschluss 2023 noch eine neue Teilnehmerin hinzugewinnen können und am 16.01.2024 sind noch einmal 4 neue Schnupperinnen hinzugekommen.

Im Februar 2024 wird Janeth für 3 Wochen zu ihrer Familie fliegen. Während dieser Zeit wird ihr Sohn, Alberto Ziemann, der in HH im Fitnessstudio arbeitet, sie vertreten, sodass wir unsere Gruppe kontinuierlich aufrechterhalten können. 

Ab März 2024 wird es einen neuen Zumba-Anfänger-Kurs geben und der Beginn unserer Bodyshape-Stunde wird sich auf 19.15 Uhr verschieben. Auch das sehen wir als Chance, vielleicht die ein oder andere Teilnehmerin für das im Anschluss stattfindende Frauenfitness zu begeistern. Neue Gesichter sind jederzeit herzlich willkommen!



 
