Eltern-Kind-Turnen
Da aktuell leider kein*e Übungsleiter*in für das Eltern-Kind-Turnen zur Verfügung steht, wird die Hallenzeit eigenständig von den Eltern der teilnehmenden Kinder organisiert. Eltern sind herzlich eingeladen, mit ihren Kindern an den Hallenzeiten teilzunehmen, müssen sich aber selbständig organisieren. 

Kinderturnen 4-6 Jahre
Rückblick
In 2023 war das Kinderturnen überwiegend gut besucht. In der ersten Jahreshälfte konnten die Kleinen das Mini-Sportabzeichen machen. In der zweiten Jahreshälfte war dann der Rollbrett-Führerschein an der Reihe.
Außerdem wurden Spezial-Themen angeboten, wie z. B. Halloween-Turnen, Thema Füße mit einem Barfuß-Parcours sowie ein Aktionstag, an dem morgens Bewegungslandschaften aufgebaut wurden und nachmittags Minigolf stattfand.
Erstmalig hat das Trainer-Team an der Aktion-Ferienspaß Zeven teilgenommen, wo sich auch Kinder außerhalb des TuS‘ Nartum anmelden durften. Es wurde ein Bewegungstag mit den Kindern veranstaltet.
Mit einem Spezial-Weihnachtsturnen und anschließendem gemütlichen beisammensitzen wurde das Jahr abgeschlossen.
 
Blick auf 2024
Wahrscheinlich wird in der ersten Jahreshälfte 2024 das Kinderturnen nicht so regelmäßig stattfinden können, wie das Trainer-Team es gerne hätte.
Ein Mitglied des Trainer-Teams hat sich bereits in 2023 kurzfristig verabschiedet.
Verena möchte gern im Sommer austreten und ist Anfang des Jahres aus beruflichen Gründen nicht dabei.
Auch Bianca ist derzeit beruflich sehr eingespannt und kann nicht teilnehmen.
Michaela ist im Prüfungsstress, der bis Mitte des Jahres andauern wird.
Sandra steht von Januar bis April aus gesundheitlichen Gründen nur eingeschränkt zur Verfügung.
Es wurde versucht, Zuwachs für das Team zu gewinnen - bisher leider erfolglos. Gründe: Terminbindung, Verantwortung, Zeit, usw.
- An dieser Stelle möchten wir einmal darauf hinweisen, dass wir uns über jede Unterstützung in unserem Trainerteam freuen. -
Trotzdem wird das Trainer-Team versuchen, den Kindern ein schönes und bewegungsreiches Jahr 2024 zu bereiten, wieder mit vielen Ideen, Spezial-Angeboten und auch einer Teilnahme bei der Aktion-Ferienspaß wird wieder positiv entgegengesehen.


Kinderturnen (ab der Einschulung bis zum 10. Geburtstag, MTV Gyhum)
Für die Schulkinder (6-9 Jahre) gibt es derzeit eine gemischte Gruppe mit den Kindern vom MTV Gyhum. Unter der Leitung von Sina Behrens trifft sich die Gruppe für Sport- und Bewegungsspiele.
Das Motto hier ist "eine Stunde Spaß am Toben und Bewegen". Im Durchschnitt nehmen 10-12 Kinder teil.
[bookmark: _GoBack]Wie bei vielen Aktivitäten gilt auch hier: "Je mehr mitmachen, desto mehr Spaß macht es!"
Wir freuen uns auf neue Gesichter!
Die Gruppe trifft sich dienstags von 17:00 - 18:00 Uhr in der Nartumer Sporthalle.



 


 

 


